

《与神同行》 复活的应许和预览

如果说，死亡就是人生命的结束，表示一切都成为过去，像灰飞烟灭那样，死后再没有生命，这对你目前的生活方式，会有怎样的影响呢？这会不会影响你对时间的看法和使用呢？这会不会影响你用钱的方式，你和别人建立关系的方式呢？这又是否会影响你的道德观念呢？如果你相信和认为死后是再没有生命的延续，再没有将来的话，情况会怎样呢？

透过以上问题的答案，可以看出一个人的品格，看法，以及本质。如果人以为，死亡就是人生的终结，那么他的人生哲学就是吃喝玩乐为主，“让我们吃喝快乐吧，因为明天可能要死了。”事实上，今天很多人的确是这样，他们确实是抱这样的态度生活。然而，让我认真的告诉你，一旦你生到世上来，就不会再有“不存在”这一回事。换句话说，生命一旦开始，这生命就是永恒的，是不会消灭的，也不会终止的。

圣经很清楚告诉我们，每一个人将来都要从死里复活，不论他信不信耶稣都一样要复活，而且要站在主的审判台前，为我们的一生向祂交帐。这是神为生命所定准的，每一个生命都是如此，没有例外，无从逃避。这就是为什么今天的信息是这么的重要，因为今天的信息是带给你盼望的，而同时又是带有警告的信息。要是你拒绝耶稣，背向神，你决定今生就只是吃吃喝喝，不管明天，不管永恒，只要今朝有酒今朝醉，故意忽略永恒，将来你就会知道，所要付出的代价实在是太大了，然而当你发现的时候已经是太迟了。

今天我们要看的经文，是哥林多前书，我们要从其中思想“复活”的信息。保罗在这里谈到复活，这是神给信徒的应许，也预先告诉我们将来要发生的事。保罗用差不多整章的篇幅谈论复活，因为这是很重要的信息，是基督教信仰的核心，和十字架的道理一样，值得我们关注。好，我们来看林前 15:50-58，保罗在这里说：“弟兄们，我告诉你们说，血肉之体不能承受神的国；必朽坏的不能承受不朽坏的。我如今把一件奥秘的事告诉你们，我们不是都要睡觉，乃是都要改变；就在一霎时，眨眼之间，号筒末次吹响的时候；因号筒要响，死人要复活成为不朽坏的，我们也要改变。这必朽坏的总要变成不朽坏的；这必死的总要变成不死的；这必朽坏的既变成不朽坏的；这必死的既变成不死的；那时经上所记‘死被得胜吞灭的话。’就应验了。死阿！你得胜的权势在那里？死阿！你的毒钩在那里？死的毒钩就是罪，罪的权势就是律法。感谢神，使我们藉着我们的主耶稣基督得胜。所以我亲爱的弟兄们，你们务要坚固，不可摇动，常常竭力多作主工，因为知道你们的劳苦，在主里面不是徒然的。”

在这段经文里，有几件事我们要注意的，林前 15:51 保罗说要把一件奥秘的事告诉弟兄姐妹。是什么奥秘的事呢？保罗在新约圣经里所提到的奥秘的事，就是指一些我们不能明白，不明所以的事，它是神的启示，只有神启示人，人才可以明白和知道。当保罗提到“睡觉”这个观念的时候，他所指的不是灵魂睡了；乃是指信耶稣的人死了以后，他的情况就好像是睡了一样。

我们每天晚上都睡觉，睡觉之前是清醒的，有知觉的；到睡醒之后也是有知觉的，可是在睡眠期间所发生的事，我们是毫不知情的，是不知道的，就像昏迷了一样。我们不知道怎么样，只知道一觉睡醒过来，就是另外新的一天。今天我们要思想到的复活的信息，是非常重要的，要是我们故意忽略了，或是不放在心上，后果是非常的严重的。然而如果我们相信和明白复活的道理，我们就就知道今生要怎样预备，趁着还有今日，我们当如何行。

首先我们来看到复活的应许，到底复活之后的身体，会是怎样的呢？神到底应许我们些什么呢？我们知道，初代教会的弟兄姐妹，以及历世历代的基督徒，神的儿女，他们传扬的，就是耶稣基督钉十字架，为我们受死，和复活的信息。这就是福音的内容，耶稣怎样为人受死和复活，然而圣经并没有详细提到这“复活”的信息到底是怎样的。直到保罗在哥林多前书 15 章那里，才详细的向哥林多的弟兄姐妹讲论“复活”的事情，让我们了解到“复活”的真意。这是基督教信仰非常重要的信息，是我们明白和理解的，我们必须知道自己的身体将来会怎样，知道自己荣耀的盼望。

在帖撒罗尼迦前书 4 章那里，保罗也讲到被提和复活的信息。保罗之所以写帖撒罗尼迦书信，目的是为了安慰当时帖撒罗尼迦的弟兄姐妹，因为他们为着死去了的信徒亲友而悲伤，保罗就带给他们复活的盼望，让他们在忧伤中，有从神而来的安慰。保罗告诉弟兄姐妹，当主耶稣基督再来的时候，在主里死了的人要先复活，和还在世上活着的信徒一起被提到云里，和主永远在一起。帖前 4:13 说：“论到睡了的人，我们不愿意弟兄们不知道，恐怕你们忧伤，像那些没有指望的人一样。”

这里说“睡了的人”，保罗不是说人死了就到坟墓里去睡觉，不是这个意思。而是保罗提醒信徒，告诉弟兄姐妹死亡是怎么一回事，它不过是像人睡着觉吧了，不是让人惧怕的，也不是让人感到绝望的。因为会有睡醒的一天，这是基督徒对死亡应有的看法。圣徒的死是睡了，睡在主的怀里，息了地上的劳苦，在主爱的保守当中得安息。就在一霎时，眨眼之间。当醒过来的时候，又是另一天新的开始。我们离开世界，就是与基督同住，那是好得无比的事。保罗之所以用“睡了”来形容信徒的死，是因为当时的人把死亡看得很可怕，看作是极幽暗和空虚的一件事，保罗要纠正他们的思想，告诉他们死亡其实并不可怕，就好像一睡了觉一样。

帖前 4:14：“我们若信耶稣死而复活了，那已经在耶稣里睡了的人，神也必将他与耶稣一同带来。”我们试想想，如果一个得救了的人，死后躺在坟墓里，是长眠在地下；那么主耶稣怎样可以在降临的时候，把他们一起带来呢？那当然是不可能的事，因为他们本来就在地上。然而，保罗说：“离开世界是与基督同在”，那就很不同了。我们若是信了耶稣，一旦离开世界，就是到主那里去，和主同在，所以当主再来的时候，祂可以和他们一起来，一起和圣徒降临到半空中，而他们的身体又复活变化。换句话说，那个时刻，我们得着复活的，荣耀的身体。

帖前 4:15 说：“我们现在照主的话告诉你们一件事；我们这活着还存留到主降临的人，断不能在那已经睡了的人之先。”这是指着那些在主耶稣基督再来之前先离世的人，他们的身体躺在坟墓里，或朽坏了，或残缺不全。当主再来的时候，他们要先复活，得着荣耀的，复活身体，然后被提上升，在空中与主相遇。跟着才是那些仍活在世的信徒，也要身体改变形状，同样是得着荣耀的身体，也是被提到空中与主在一起。

帖前 4:16-18：“因为主必亲自从天降临，有呼叫的声音，和天使长的声音，又有神的号[吹响]；那在基督里死了的人必先复活。以后我们这活着还存留的人，必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇；这样，我们就要和主永远同在。所以你们当用这些话彼此劝慰。”

保罗写这封信帖撒罗尼迦前书，目的是为了安慰弟兄姐妹。而主耶稣临离开门徒的时候，也同样是赐下安慰的话语。主耶稣应许门徒说：我去了，就差圣灵来，圣灵就是保惠师，祂要永远与你们同在。约 14:1，主耶稣说：“你们心里不要忧愁；你们信上帝，也当信我。”然后主耶稣又谈到了天家的事，主耶稣给门徒安慰和确据，确保他们不是孤单一人，而且将来会有极大的盼望。主耶稣不要门徒忧愁和伤感，像没有指望，没有倚靠的那样。

同样的，今天我们所爱的亲友若是在主里面死了，先我们一步离开世界，我们其实不必太伤心，因为他们不过是睡了，他们还会有醒来的一天，而且会跟我们相聚，在天家我们还要再相会。

另外，我们看启示录 20 章，这里也提到了复活的应许。然而，这里所提的，是那些生前没有相信接受耶稣做救主的人，他们复活是要接受神大而可畏的审判，并且要被定罪，他们要为自己所过的一生，向主交账。我们看启 20:11-15，经文说：“我又看见一个白色的大宝座与坐在上面的；从他面前天地都逃避，再无可见之处了。我又看见死了的人，无论大小，都站在宝座前。案卷展开了，并且另有一卷展开，就是生命册；死了的人都凭着这些案卷所记载的，照他们所行的受审判。于是海交出其中的死人；死亡和阴间也交出其中的死人；他们都照各人所行的受审判。死亡和阴间也被扔在火湖里；这火湖就是第二次的死。若有人名字没记在生命册上，他就被扔在火湖里。”

要是你从来没有接受耶稣做救主，也许你推说现在的生活很忙，你没有时间去思想，等有空的时候才去仔细考虑，可能有一天你也会相信耶稣的，于是你一再忽略，并不郑重所听见的道理。然而我得在这里提醒弟兄姐妹，千万不要不信耶稣而离开世界，因为死后再也没有机会，你的金钱不能救你，你的好行为不能救你，在绝对圣洁、公义的神面前你只能自己担罪。此外，没有一个人知道自己的寿数有多少，怎么知道你还有机会像今天一样听见福音的信息呢？怎么知道还有机会被同样的感动呢？所以当趁着今天还有机会，就赶快相信接受耶稣，确知自己的名字被记载在羔羊的生命册上。否则，将来在主的审判台前，你就得为自己所犯的一切罪负责，神要追讨你一生所犯的罪。

然而，对是已经相信接受了耶稣做救主的弟兄姐妹，我们可以放心，神不会再追讨你的罪。虽然你仍得面对基督台前的审判，但不是为定罪，而是为信主之后所过的生活，服事，这个审判不是为了定罪，而是为了得奖赏。我们所有的罪孽，因为有主耶稣已经代为背负，所以不被定罪，这是神给我们的恩典，也是救恩的奇妙。不过，无论你是信了耶稣的，还是没有信耶稣，将来都要经历复活，只是复活之后的情况，就很不相同。

复活不是一个理论，复活是将来必定要发生的事，不管你信或不信，都没有办法改变这个必成的事实。正如你不能否认和推翻主耶稣曾经在世为人，曾为世人的罪上十字架受苦受死，又曾经被埋葬和复活，然后升天，现在坐在父神宝座的右边，为众信徒代求的这个事实。

亲爱的弟兄姐妹，亲爱的朋友。传 7:2 说“死是众人的结局，活人也必将这事放在心上。”智慧的人，会留心福音的信息，郑重所听见的道理，存记在心里。正当来 2:3 作者所说的“我们若忽略这么大的救恩，怎能逃罪呢？”我们绝对不能因为感到死后不可知就不探究，也不思想，就这样随流失去。当趁着还有机会的时候，接受圣经的真理。当我们愿意相信接受耶稣做救主，向神认罪，并且接受神的赦免。之后，我们离开世界，肉身虽然灭绝，但是我们的灵魂到神那里去，是坦然无惧的，是欢喜快乐的。我们的永恒是喜乐无比的。有些人问：我们的灵魂到神那里去，那我们的身体，又将会怎样呢？很多人都说身体不重要，尤其是当时的希腊人，他们是贬低身体的价值的，他们说身体并不重要，是没有价值的，正因为看身体没有价值，所以他们不珍惜自己的身体，随意糟蹋。但这绝对不是圣经的教训。圣经明明的告诉我们，我们的身体是圣灵的殿，圣灵要住在其中，我们里面是有圣灵的，所以很宝贵。

我们的身体，在埋进坟墓里的时候，通常都是患了病的，老化的，或者是软弱不堪的，反正就是无法再活着才被埋葬的。然而，复活的身体就截然不同了，是换了另一个面貌。保罗在

林前 15:42 那里说：“死人复活也是这样，所种的是必朽坏的，复活的是不朽坏的。”这是什么意思呢？我们离世的身体，是充满残缺的，不能存活的，所以才会死亡；可是复活所得的身体，却是不会衰老的，是不会再患病的，是一直保持健壮和活力的，那是神给我们完美的身体，适合在天堂里居住。

复活的身体，不但不会朽坏和衰残，而且更是荣耀的。保罗说，所种的是羞辱的，复活的是荣耀的。年龄不再是问题，活得长与短也不是问题，因为我们所要得着的复活的身体是不会改变，一直反映着神的荣耀的，这是因为我们在永恒里，要和基督一同作王掌权，我们是活在荣耀里，我们是活在基督面前，而我们的身体也是荣耀神的，是荣美的身体。

除了是不朽坏的，是荣耀的之外，下面还提到，“所种的是软弱的，复活的是强壮的”，或者说充满能力的。神能够改变我们的身体，或者说赐予我们一个强健的身体，是一无所缺的，是有神所给我们的一切特质，我们可以作神所要我们作的一切事，去事奉祂，去活在祂面前。腓 3:21，保罗说“他要按着那能叫万有归服自己的大能，将我们这卑贱的身体改变形状，和他自己荣耀的身体相似。”

还有就是所种的是血气的身体，复活的是灵性的身体，这自然是一个对比，属血气的和属灵的。今天我们在地上所拥有的身体是属血气的，这属血气的身体是败坏的，因此是叛逆神的，与神为敌的，这也是我们生到这个世界的时候所得到的身体，我们带着罪性进入世界。所以尽管我们是多么的努力，我们依然会叛逆神，犯罪得罪神。可是，复活所得的身体是灵性的，那是和圣灵的思想，方向，管理等是一致的，所以最适合服事神，在永恒里和神在一起。

这身体在永恒里不会衰老，不会患病，不会朽坏，也不会有任何的残缺，乃是永远如一的完美和充满活力，我们可以时刻被神使用，每天服事神，直到永远。因此复活的身体，是完美无瑕的，是神为我们再造的身体。

我们怎样才可以得着这样美好的身体呢？这完全是神的工作，让我们在永恒的天家里可以永远快乐的活着。

有人问：天堂将来在什么地方呢？根据圣经所记载，我们现今生活的这个物质的地球，将会被火焚烧，神要再造新天新地。彼后 3:9-13，使徒彼得说：

“主所应许的[尚未成就]，有人以为他是耽延；其实不是耽延，乃是宽容你们，不愿有一人沉沦，乃愿人人都悔改。但是主的日子要像贼来到一样，那日天必大有响声废去，有形质的都要被烈火销化，地和其上的物都要烧尽了。这一切既然都要如此销化，你们为人该当怎样圣洁，怎样敬虔，切切仰望上帝的日子来到；在那日天被火烧就销化了，有形质的都要被烈火熔化了。但我们照他的应许，盼望新天新地，有义居在其中。”

将来我们所得的新身体，不再受到时空的限制，不会再有任何像今生我们所受到的限制，那荣耀的美景是我们今天所无法体会的，但肯定是比我们今天所得到的要好。

我们所得的一切福气，关键全在于耶稣基督，是祂为我们成就这么伟大的救恩，以致我们可以得到完美的永远的福乐。即使在今世，我们会有试炼，会有伤心，会有许多的失望和无奈，然而一想到将来，我们的心就得到安慰和盼望。林前 15:55-56，是保罗向死亡夸胜的话：“死阿！你得胜的权势在那里？死阿！你的毒钩在那里？死的毒钩就是罪，罪的权势就是律法。”

我们不再害怕死亡，因为我们藉着我们的主耶稣基督得胜。这是保罗所带给我们的信息，是充满希望和欢欣的信息，也是保罗向神的感谢。腓 3:20，保罗说“我们却是天上的国民；并且等候救主，就是主耶稣基督，从天上降临。” 弟兄姐妹，这是我们在基督里的身份。

我们除了为着神的恩而感谢祂之外，还有第二种态度我们要有的，就是最后一节林前 15:58 所说的，竭力的事奉神。保罗说：“所以我亲爱的弟兄们，你们务要坚固，不可摇动，常常竭力多作主工，因为知道你们的劳苦，在主里面不是徒然的。” 这是保罗对弟兄姐妹的劝勉和提醒，我们在地上的每一天，都当竭力事奉神，殷勤为主作工，因为知道我们为主所付出的一切，对主的恩，主的爱的回应绝对不会是徒然的。

因为将来有一天，每一个人都要站在主面前，把我们这一生呈在祂面前，接受祂的奖赏，到底我们今天所过的生活，每一天活在地上，我们怎样度过呢？我们有没有向主忠诚？我们有没有多多为主劳苦？我们的工作殷勤吗？我们对主的态度怎样，这些都是主耶稣要问我们的，是我们要向主交账的。亲爱的弟兄姐妹你有没有存着这样的盼望？你预备好了没有？亲爱的朋友，如果你还没有信耶稣，在永恒里你有什么盼望呢？你当把握机会信耶稣，将来，在天家点名的时候，你也能在其中。